

85

В ЦК ВКП(л)

189

Handwritten signature

Handwritten initials ZH

Р. С. Ф. С. Р.
Удмуртской Автономной Области
Исполнительный Комитет

ОБЛАСТНОЙ
СПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
Совета Рабочих, Крестьянских
и Крестьянских Депутатов
Восточной Автономной Области.

31 " Дек 1932 г.
N 12842

О преобразовании Восточной Автономной Обл. в Удмуртскую Социалистическую Республику

~~В соответствии с постановлением ЦК ВКП(л) от 10/11/32 г. и постановлением Президиума ЦИК Восточной Автономной Области от 10/11/32 г. в начале 1931 года исполняется 10 лет со дня образования Восточной Автономной Области.~~

Область была образована из 4-х уездов, быв. Вятской Губернии. Территория области в настоящее время занимает площадь в 32135 кв. км.

Население области по переписи 1926 года определялось в 1,147 человек, в том числе городское и рабочего населения - 77112 человек.

На 1 января 1932 года население области возраслось в 1,332 чел., в том числе городского и рабочего 86,119 человек, или 11,3%.

Соотношение количества населения по отдельным национальностям на 1 января 1932 года в области характеризуется следующими показателями:

Удмуртов 37,3; русских 37,7 и т.д. - 5.

Образование Автономной Области представляло цели:

- 1) Установить правильно взаимоотношения между пролетариатом бывшей державной нации и крестьянскими бывших угнетенных национальностей вообще и, в частности, на данной территории - между пролетариатом Ижевских заводов и местным удмуртским крестьянством.
- 2) Создать кадр пролетариев из удмуртов, путем вовлечения их в различные промышленность и путем организации на территории области новых органов промышленности.

ARХИВЫ УДМУРТТИИ

ARХИВЫ УДМУРТТИИ

ARХИВЫ УДМУРТТИИ

3) Сделать Советскую Власть родной, понятной и доступной для удмуртских трудящихся масс, привлекая их и управляя Об-
ластью вводя в органах Управления и школах родной язы-

4) Ликвидировать экономическое и культурное неравенство основной массы трудящихся удмуртов, на основе развертывания социалистического наступления на капиталистические элементы по всему фронту хозяйственного и культурного строительства.

5) Ликвидировать неравенство, развивая национальную, по форме и пролетарскую по содержанию культуру, ускорить переход к социалистической культуре народов Советского Союза и тем самым обеспечить быстрый переход к общемировой пролетарской культуре и созданию единой братской семьи всех народов.

Однако, этими общими положениями цели организации Области полностью не исчерпывались. Практическое разрешение национального вопроса в условиях образованной области, до сего времени совершалось, и будет еще долго совершаться целым рядом специальных особенностей (битовых, религиозных и др.), но они (эти особенности) являются уже частностями, указанными в ряде областей положений и влияли скорее на методы работы органов власти, чем на ее содержание.

Осуществление поставленных перед Областью задач, с первых же шагов организации таковой, встретило целый ряд трудностей. Импералистическая война, а затем гражданская, аэной которой была вся территория Области, привели хозяйство ее к разоружу, а последовавший затем голод, в результате засухи 1921 года, еще более усугубил положение.

Первые усилия Советской власти Вотской Области были направлены на восстановление разрушенного хозяйства. Этой задачей она справилась в течение первого пятилетия существования Области.

Так жековая продукция местной государственной промышленности (за исключением завода № 10) в 1926/27 г. достигла про-
 ция 1924 г., выразившись в сумме 3,330,5 тыс. руб., против 31,14 р.
 в 1921-22 году, а посевная площадь составила 38,7% от площади
 посева 1926 года.

340

Сравнительно короткий период восстановления хозяйства Об-
 ласти обуславливается активным участием в нем рабочих и основных
 масс трудящегося крестьянства под руководством ВКП (б). Количество
 рабочих промышленности за этот период значительно выросло, достиг -
 нув в 1927 г. вместе с заводом 10 - 13218 человек.
 Положено было начало созданию колхозармата из удмуртских трудящих-
 ся масс, правда еще малочисленного.

В дальнейшем перед Областью встала более сложная и ответ-
 ственная задача - переход к социалистической реконструкции всего
 народного хозяйства.

Начало реконструктивного периода (1928/29 г.) характеризует
 ся дальнейшим увеличением удельного веса местной промышленности и
 праступом к строительству новых коммунальных предприятий, техни-
 чески более совершенных.

Напитальное вложение в местную государственную промышленность
 планируемую ВКП(б) в среднем в 1928/30 году до 3630,3 т.р., против
 376,5 т.р. в 1926/29 г. или 427%, валовая продукция за тот же год
 увеличилась на 49,3% , достигнув в 1929/30 г. в ценах 26/27 года,
 до 6911,8 т.р., число рабочих при этом увеличилось против предыду-
 щего года на 33%.

Вместе с тем рост местной государственной промышленности,
 освобожден по капиталоэкономии на новое промышленное строительство,
 05"является тем, что ~~в настоящее время~~ ^{планы развития} ~~в настоящее время~~ ^{от} промышлен-
 ности в такой мере не соответствовала ~~требованиям~~ ^{требованиям} для ее развития
 возможности, в частности ^{наличие} местного сырья и топлива

Так и в 744 т. ком. пшловочного деса только на годичн. лесо-
осаде, на лесозаводах Вотобласти в 1927/28 г. переработано все-
го лишь 71,7 т. ком или 2,8%, льнообработывавшей промышленности
в Области совсем нет до сих пор несмотря, на то, что еще в 1920
году под посевами льна было занято 20,3 т. га, или 4,2% от всей
посевной площади, а на последний год пятилетия проектируется
получить товарный выход льно-лузела в 41300 тонн.

В виду этого, а также учитывая непосредственное сосед-
ство области с Уралом и наличие исторически созданных здесь
накоп рабочих металлистов (перспектив дальнейшего развития
местной промышленности представляется на ближайшие годы еще в
более высоких темпах, что в конечном счете должно превратить
область из аграрно-индустриальной в индустриально-аграрную
с льноводческо-животноводческим направлением развития сельско-
го хозяйства.

Среднее и специальное машиностроение, станко-строение
и инструментальное дело, механическая и химическая переработка
местной древесины, переработка на месте продуктов сельского
хозяйства (лен, картофеля), вместе с постройкой тепло-электро-
централей в местах кустанания предприятий - все это экономичес-
ки вполне оправдано в условиях Вотобласти и выдвигает целый
ряд ответственных задач по осуществлению намеченных пятилет-
кой конкретных мероприятий по промышленности и энергетике: мо-
тоциклетный завод, станко-строительный и инструментальные за-
воды, льно-пряделно-ткацкая фабрика, деревообрабатывающие Ком-
бинаты, постройка Изгрес и т.д.

В сельском хозяйстве уже заметались качественные сдви-
ги: трудящиеся удмурт от древних способов обработки земли,
от сохи и трахиски переходят на многополье и тракторный ин-
вентарь, на травосеяние, на применение минеральных удобрений,
усложнение посева льна, переходят на обработку земли на колес-

Великая во. путь по народной казачьей земле

191

на путях реконструкции сельского хозяйства области
стоит особые трудности: широкое распространение обычных форм
землепользования, сохранение дореволюционной неравномерности
распределения земли.

373

Перед Областью стояла, таким образом, острая задача: проведение земельной реформы, ликвидация извращенного закона о земле, ликвидация крупных наделов верхушечной кулацко-земельной части деревни и предоставление земли за этот счет безземельно-бедняцкой части населения.

На почве этого в области разгоралась острейшая классовая борьба.

Прим примером последней является Лудорвайские события.

Лудорвайские события и последовавшее за ними решение ЦК ВКП (б) по докладу Восточной Парторганизации явились переломным моментом в развитии работы Советов З.А.О. На основе организации бедноты вокруг основных мероприятий Совхоза (землеустройство, кооперирование, материальное снабжение, культурно-просветительское) закрепление ее союза с середняком и наступление на кулачество (из резолюц. ЦК ВКП (б) от 1928 г. по докладу Вост. ЦК ВКП (б).)

"Успешное завершение земельной реформы" (на постановление ЦК от 4/X-30 г.), явилась важнейшим и основным стимулом для усиления темпов коллективизации с.х. области.

Несмотря на допущенные нами весной 1930 года ошибки в колхозном движении, ~~полученные в результате ошибок~~

Благодаря их быстрой ликвидации, колхозное движение области окрепло и развивается

Но имеющиеся данные от колхозов представляются в следующем виде:

Коллективизировано всего хозяйств по области в %:

На 1 Октября 1928 года	- 1,5%
" 1 октября 1930 "	- 17,33 "
" 15 августа 1931 "	- 31,5 "

ва ошибки колхозов, ухудшили работу. ~~поэтому~~

заций не менее 30 %.

Организация с нынешнего года 4-х МТС еще более ускорит темпы коллективизации с.х. области и темпы социалистического переустройства быта.

В хлебозаготовительную кампанию 1930 года колхозный сектор оказался настолько сильным, что с взятком покрыв производство кулацкой части, как по валовой, так и по товарной продукции.

Хорошим примером роста экономики области является также бюджет. Рост бюджета характеризуется следующими данными:

Местный бюджет : Обще-государ. доходы:

	<u>Д о х о д .</u>	<u>Р а с х о д .</u>	
1922-23 г. -	3,6 мил. руб.	3,0 и.р.	0,3 мил. руб.
1926-27 г. -	5,9 " "	5,7 " "	3,07 " "
1929-30 г. -	11,7 " "	11,7 " "	13,0 " "

Таким образом бюджет области и обще-государственный доход имеют огромный рост и дальнейший темп роста его, на основе осуществления пятилетия в 4 года, по всем разделам народного хозяйства будет еще более интенсивным, нежели за прошедшие 10 лет.

В части культурного строительства - Область получила при ее образовании весьма тяжелое наследство, выразившееся в чрезвычайно низком уровне грамотности (10% грамотного населения), в отсутствии культурных сил в широком распространении социально-бытовых болезней (туберкулез, сифилис и т.д.)

Так, по переписи 1920 года грамотность среди всего сельского населения, вновь образованной области выразилась в 10,2%, а среди удмуртов 14,8%.

За первое пятилетие своего существования область сумела общее количество грамотных довести до 41,4% (в 1926-27 году).

02
ЗУУ
#1

а в настоящее время Область добилась уже более значительных успехов и грамотность в 1928-29 г. достигла уже 49,3% жват детей школьного возраста в этом году довели до 85, а удельный вес учащихся удмуртов достиг 57,7%.

Дальнейший рост народного хозяйства области поставил неотложной задачей введение всеобщего начального обязательного обучения, и чему приступлено с начала 1930-31 учебного года, а ~~намерение~~ ^{целью} полностью осуществить с января 1931 года.

Несмотря на достигнутые за 10 лет существования 340 ре- зультаты в деле народного образования, все же не возмощаю еще полностью культурное неравенство трудящихся удмуртов. Для выпол- нения этой задачи требуется максимальная мобилизация внимания всех трудящихся масс и колоссальные материальные затраты, а также предоставление более широких прав органам Народного Обра- зования.

В борьбе с социальными болезнями за первое десятилетие зна- чительных результатов не достигнуто, за исключением изучения распространности этих болезней, путем посещения специальных ме- дицинских отрядов.

По данным этих отрядов зараженность венерическими болезня- ми по отдельным временам определялась до 80%, а трахомой до 70%.

Борьба с социально-бытовыми болезнями в конце первого десятилетия Область попрежнему остается еще неразрешенной. Процент больных трахомой и венерич. болезнями не снижился, а в отдельных районах даже повысился.

Для борьбы с этими болезнями трудящихся удмуртов, должна быть развернута громадная работа, обеспечиваемая верной помощью в этом деле в сторону приостановления роста указанных болезней, а затем и окончательного искоренения их.

Состояние органов здравоохранения Области, без которого не было перехода в сторону расширения самостоятельности им, без предоставления им широких прав и полномочий, не обеспечит выполнение этих весьма ответственных задач.

Перечисленные выше достижения Области во всех отраслях хозяйства явились прямым результатом правильного осуществления на деле национальной политики. Создание Автономной области для трудящихся удмуртов явилось величайшим стимулом к поднятию разорванного войной и голодом хозяйства.

Вся огромная работа по восстановлению и реконструкции хозяйства Вотской Автономной области проделана рабочим классом и основными массами крестьянства под руководством ВКП (б).

Пролетариат Ижевских заводов шел во главе социалистического преобразования отсталой удмуртской деревни. Ижевские рабочие выдвигали из своих рядов сотни руководителей для работы Советов и других организациях области.

Пролетариат Ижевских заводов являлся и является основным козырьком, откуда черпается сила для социалистического преобразования Области.

Выполнение решений XVII съезда ВКП (б) и постановления ЦК ВКП (б) по докладу Вотской Парторганизации (см. Правда от 14 с.г.) выдвигает перед Областью в целом усиление темпов социалистического строительства и темпов дальнейшего ^{развития} национальной политики. Эти усиливающиеся темпы социалистического строительства ^{являет} области целый ряд ^{новых} задач, ^{осуществляемых} которых при существующих условиях становится весьма трудным.

В виду ограниченности прав и самостоятельности, уже в настоящее время Область усложняет некоторую часть спорных между стоящими задачами и фактическим их выполнением. Дальнейшее усиление строительства по социалистическому преобразованию Области, без расширения прав и самостоятельности, может быть

ЗУБ

больше считать эту диспропорцию, при чем последнее в значительной мере обуславливается тем состоянием государственного аппарата, каковым владеет Вотобласть по существующему положению об Автономных Областях.

Надлежащим образом и стоящих перед Областью неотложных задач по социалистическому ее преобразованию

усугубляется тем, что Наркоматы и Краевые органы не всегда полно и достаточно учитывают национальные особенности области, что неизбежно вызывает ряд параллельных, а иногда и дополнительных работ и не всегда достигает поставленной цели.

Как на яркий пример в этой части можно указать на то, что промышленное развитие области, в общем довольно значительное, до настоящего времени идет по преимуществу за счет центрального и южного районов.

Обширный юго-восточный район находящийся почти на 300 км. от центра, населенный по преимуществу удмуртами, несмотря на огромные сырьевые, топливные и транспортные возможности до сих пор не получил никакого промышленного развития.

Намеченное строительство промышленных предприятий на севере Области в г. Глазове, (текстиль, деревообработка и т.д.) несмотря на отсутствие, каких либо, принципиальных возражений со стороны Краевых и Центральных органов, несмотря на специальные постановления Сов. РСФСР от 25 декабря 1929 года и директива от Мая 1930 года не получили до сих пор никакого практического осуществления.] ^{ко} ~~прежде всего~~ ~~используемая~~ ~~РСФСР~~ и СССР 30 т.р. на 1931 год на строительство текстильного комбината стоимостью свыше 20 млн. руб.

Работа Областных Отделов в пределах их прав и обязанностей строится в настоящее время на основе твердых и четких директив Наркоматов и Краев при преобразовании же Области в Республику работа отделов будет проходить более самостоятель- но под общим руководством центральных и краевых организаций и при этом будут наиболее полно и всесторонне учтены все местные особенности в национальном разрезе.

Если образование Автономной Области явилось для трудящихся удмуртов величайшим стимулом к инициативе экономического и культурного уровня, преобразование Области в Республику явит- ся еще большим стимулом к окончательной ликвидации экономичес-кого и культурного неравенства удмуртов, еще больше поднимет энергию и волю рабочего класса Области и трудящихся удмуртов к полному социалистическому преобразованию Области, на основе решений 16-го съезда ВКП (б) и постановления ЦК по докладу Вотского Обкома ВКП (б).

Рабочий класс и трудящиеся области под руководством ВКП (б) и Советской власти более успешно и быстро справились с возложенными на Республику задачами, как они справились с задачами по восстановлению и реконструкции хозяйства Области и культурно-социального строительства в течении истекших 10 лет. Имея в центре области такой гигантский завод, как Ижевский, огромные перспективы по дальнейшему развитию местной государ-ственной промышленности и созданию кадров национального проле- тариата, еще более ускорят темпы социалистического преобразо- вания области, предоставят ей больше прав и самостоятельности и в скором времени ликвидируют культурно-экономическое не- равенство удмуртских трудящихся масс.

На основании вышеизложенного Президиум Областного Испол-

194

Исполнительного Комитета Вятской Автономной Области просит Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета Советов Р.К. и Кр. Депут. и правительству 10-летия Революции Области, 1 февраля 1931 года, преобразовать Вятскую Области в Автономную Удмуртскую Социалистическую Республику.

Зуб

Зам. председателя Облисполкома
Вятской Автономной Области

(Шибанов)

Секретарь Облисполкома -

(Будин)

М. Медведеву
 195
 #10

С В О Д К А

Телеграфных денежных знаков, газетных ссылок в обмен на фонды, общественные, отчетки, протравливания и обмена ссылок по состоянию на 20 число февраля 1930 года

ПРОСЫ	Ссылаемо ссылок		Общественные газетные ссылок		Запрещено в обмен ссылок	От ссуды	Прочие	Сданы кол-во
	в отгах. ссуды	в т.ч. в обмен	в кол-во	в обмен				
	ВСЕГО	в т.ч. в обмен	в кол-во	в обмен	в обмен	в обмен	в обмен	в обмен
Ярский	6026	6020	33842			24064	нет	2283
Глазовский	8805	6668	34141	1548		24396	нет	
Балезинск.	2236		15020			9309	нет	нет
Карсавайск.	4173		14246	2694		13012	нет	нет
Казский	9958	9751				3269		
Красногор.	4175	3206	4201	3790	3055	3381	нет	нет
Икамненск.	6420	6415	7086			12830		
Стринский	7930	7500	20160		4164	7864		
Дебесский	1142		24803	7142		25206	нет	нет
Шаукало.	12871	10675	15431	нет	нет	17773	нет	нет
Я-Бодьин	4294		16243			13465		
Ижевский	3310	6513	18857		1312	19751		
М. Пургинск.	9628	нет				11832	нет	70
Н. Бикьян.	3734	3640	4383			5844	нет	546
Н. Муляно.	4285	4285	12951			3723		
С. Мельник.	3657	6957	10583	нет	нет	16666	нет	
Вавоцкий	7140	6305	15614	нет	нет	10057	нет	
Мельников.	5165		24910			24910		
Аляшский	7540		24540	1590		16511		196
Трагоский	4337		10469			14356		116
Семинский	5230	4530	9210			4920		
Итого по области	132212	116680	323470	16754	8531	899129	нет	3211
Людское по плану	123940	76325	1036390			974000		
Уменьшение на 20/II	108,7		31,2					
было на 10/II	100180		105010			197580		660

Сводка составлена по данным, поступившим с мест к 23/II-1930г.

В. С. Шурин

24/II С. Шурин

Телеграфный донесений в размерах коллективизации и обобществления скота, завоза и распределения навоза и минеральных удобрений, сбора на тракторный взем, подготовки на курсах и землеустройстве по состоянию на 20 число февраля 1930 года.

РЭСИ.	Число хоз-в со скотом в колхозах...	Число в % к общему числу хоз. ср-в.	Обобществлено всего скота голов				Поставлено в обобществлен. скотные дворы голов.			
			Рабочих	Крупн. рогатого скота	Свиной	Овец	Рабочих скот.	Крупн. рогатого скота	Свиной	Овец
Ярский.....	5680	90,1	6642	3274	769	7414	409	527	188	1222
Глазовский	6120	90,0	-	-	-	-	-	-	-	-
Валезинский	4135	80,0	-	-	-	-	-	-	-	-
Карсавайский	2202	51,7	230	-	-	-	-	-	-	-
Казокский.....	4500	75,0	-	-	-	-	-	-	-	-
Красногерецкий	2390	61,3	2019	2079	956	5543	41	43	19	37
Камонский..	4169	74,4	2741	2762	361	4441	-	-	-	-
Зуринский...	3867	85,9	4996	8116	2096	12681	-	-	-	-
Дабесский...	4618	79,6	1431	-	-	-	-	-	-	-
Парканыский	4711	80,0	4509	3426	1153	11842	2954	242	1153	9540
К. П. одынский.	2721	60,5	415	-	-	-	-	-	-	-
Кувский.....	7196	88,8	2181	1807	289	6263	60	70	20	180
И. Пургинск.	4050	75,0	нет	-	-	-	-	-	-	-
И. Ильяинск.	4010	87,2	2436	1531	1063	1619	1000	12	16	123
С. Мултанск.	3864	77,3	4817	5363	2375	14248	1350	774	366	1744
Салтинский	5456	73,7	3355	2963	1242	6125	619	1083	1710	387
Завосский..	5371	77,8	2031	1062	160	3358	-	-	-	-
Могинский	8283	98,0	8850	24900	-	60900	-	-	-	-
Иманский..	6347	86,9	-	-	19200	-	-	-	-	-
Трахковский	8153	90,0	525	-	-	-	-	-	-	-
Ламинский..	3146	92,5	4301	5092	3191	3167	-	-	-	-
Всего по району на 20/II-	100989	81,4	51479	62385	2256	14260	(5433)	-	-	-
Предложено по плану...	120000	100,0	197100	-	-	-	-	-	-	-
% выполнен.	81,4	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Из него по плану на 10/II	70681	-	3382	-	-	-	-	-	-	-

Сводка составлена по сведениям, поступившим с мест к 23 февраля 1930 г.

119

Handwritten marks and signatures at the top right of the page.

ЕРОСН	Намолото из- вести.....	распр.делено извести	Завезено: ми- неральных удобр. репнй.	распред. мине- ральных удоб- репнй.	Забрано загат ков на тракт- торы рублей	Принуждено че- рез курсы че- лоак.	Подлежит отпра- влению гектар	Кедровая Падго товлено к от- Граничен. гект.	Отгранич. гек- таров.
Ярский.....	-	-	79.0	-	6259	661	64275	-	-
Глазовский...	-	-	24.0	-	77720	-	-	-	-
Балезинский..	-	-	73.0	73.0	13231	-	-	-	-
Карсавайский	-	-	-	-	7460	-	-	-	-
Кезский.....	-	-	-	-	1800	-	-	-	-
Красногорский	-	-	-	-	2337	222	-	-	-
Каменский..	-	-	-	-	18087	-	90000	90000	-
Сурийский...	-	-	378.3	378.3	2660	73	-	-	-
Добосский....	-	-	15.7	8.5	8400	-	80293	-	-
Нарканийский... 7800	7800	-	-	-	19500	800	25600	17500	20364
Як. Водьянский 800	800	-	-	-	-	-	-	-	-
Ижевский.....	-	-	-	-	24695	-	-	-	-
И. Пургинск.	-	-	5.7	39.0	2200	-	-	-	-
Н. Якинский	-	-	14.5	-	1800	160	-	-	-
И. Мултанский	-	-	23.0	-	3974	193	-	-	-
Селтинский	2000	2000	42.0	42.0	13994	94000	-	-	-
Вавоский...	-	-	6.7	6.7	1105	340	-	-	3447
Мокшинский.. 244	244	-	234.0	158.0	39000	-	-	-	-
Алнашский....	-	-	-	-	2200	-	-	-	-
Граховский...	-	-	-	-	5102	-	-	-	-
Смичинский..	-	-	-	-	3189	-	-	-	-
Итого по об- ласти на 20/II	10844	2000	896	706	257218	2714	374168	107500	23811
Предложено по плану....	60000	60000	2168	2168	200000	67850	2007501	2007500	2007500
% выполнения	18.0	3.3	41.3	32.6	21.4	4.7	18.6	28.7	6.4
Было по данным на 10/II	-	-	-	-	245190	-	-	5.3	1.1

119

Handwritten notes at the bottom right of the page.

С В Е Д Е Н И Е

О КОДЕ РАБОТ ПО ДЕРЕВОЗАГОТОВКЕ ПО ВОСТОЧНОМУ НА 20-е ВЕКРАИ 1930 ГОДА ПО ВОСТОЧНОЙ АВТОНОМНОЙ ОБЛАСТИ.

Наименование организации и назначения Древопильни.	Программное задание		Выполнено.		% выполнения к годов. задан.		В среднем по области восточн. лесных.	Заброшено на месте эксплуатации:			Средний % выполнения к годовому плану по восточн. восток.	Средний % прироста в Декаду
	Заготовки.	Возки.	Заготовки.	Возки.	Загот. тсв.	Возки кол.		Муж.	Часа.	Крупн.		
ПЕЧАТЫ:												
Д р е в	914000	757700	206928	227779	35,25	30,0	4416	964	2482	128,1	33,1	2,23/5,24
Деловой Древопильни	241140	241140	63496	22249	25,2	9,22	3917				24,9	1,27/4,55
Эксперта	7000	7000	1321	541	18,9	7,73						
	1052140	1005840	351745	250569								
СВЯТЫЕ:												
Д р е в	279000	279000	261865	208728	93,8	74,8	6623				83,6	9,8/10,5
Деловой Древопильни	599000	599000	482446	356184	80,5	59,5	10000	1015	3987	165,2	53,2	8,28/10,8
Эксперта	60000	60000	40313	27910	67,2	46,5						
	938000	938000	784624	592822								
ОДНОКЛАСНЫЕ ЛЕСОПАРКИ:												
Д р е в	59157	59157	29078	28127	49,1	39,1	1618				42,9	6,33/7,72
Деловой Древопильни	325843	325843	138097	92939	42,4	28,3	1573				30,13	4,22/8,87
Эксперта	15000	15000	4639	4438	31,0	29,5		470	1844	60,4		5,2/9,33
	400000	400000	171814	120504								
В ПОЛИИ. ДИСПРОМ-АК:												
Д р е в	48713	48713	30867	18770	61,3	38,1	1244				83,50	3,96/7,96
Деловой Древопильни	176729	176729	155768	91397	93,8	52,0	2340				47,13	9,7/10,8
Эксперта	15000	15000	4287	2672	28,6	18,0						
	240442	240442	200922	113339								
Д р е в	1200870	1144570	608738	478404	50,7	41,3	13901	2449	8313	354,7		5,16/7,96
Итого: Делов. древопильни	1342712	1342712	849907	563269	63,3	42,0	17330					
Эксперта	97000	97000	50560	35561	52,13	36,0						
	2640582	2582282	1509105	1077224	57,16	41,1						